

# 50度以上,木地板经受不了烤吗?

本报记者 朱俊义

采暖季将要结束,但是围绕地热地面的铺贴材质的选择地争论在济南业主之中从未停止过。济南海珀天沅的李先生经过详细地市场考察之后,还是选择了铺贴东鹏瓷砖,现在正在施工。年前业主李先生为客厅和房间地面铺装地砖还是木地板的事着急上火,左右为难。对于地面铺设主材选瓷砖还是木地板他咨询了不少过来人,李先生告诉记者:“铺地砖的说地砖好,铺木地板的说木地板好,但实际上地热地面铺地砖的占多数,我一时也下不了决心,最后仔细琢磨还是选择了铺地砖!”

## 导热性能 成木地板的拦路虎

济南有长达四个多月的采暖季,占全年时间的三分之一,如此漫长的采暖季,业主考虑地面铺材的首要因素是材质的导热性能。就导热性能而言,瓷砖的导热性能要比木地板好,地砖很容易将地暖的热量导入家中因而较为舒适,而木地板导热性较差冬天温度会相对低一点。

李先生上有老人下有几岁的小孩,因此对冬天的室内温度要求较高,如果导热性差了温度上不来



万泰一号实景图

老人小孩挨冻就得不偿失了。正如万科公园里5号楼的业主曲先生所说:“地热采暖就是为了过冬,现在铺木地板反而影响了采暖,不如铺贴瓷砖好!”

## 耐用性能 考验木地板使用寿命

我国对民用强化木地板用耐磨系数来衡量。一般居民家庭的铺木地板的耐磨系数要求大于等于4000转。瓷砖根据其耐磨性能分为五个等级,根据不同地面空间铺设相应耐磨等级的地砖。有45年瓷砖生产历史的东鹏瓷砖,济南居然之家店面经理刘

琼表示:“东鹏原石系列瓷砖,无论是耐磨、防污及防滑性能是其他品牌的瓷砖没法匹敌的,原石系列瓷砖耐磨性能接近不锈钢。”因此,瓷砖的使用寿命要比木地板长得多。

## 50度以上 木地板有可能变形

地热采暖时地面的温度通常会达到50度甚至超过50度,木地板长期处于这样的烘烤状态,质量不达标的木地板很容易变形、起翘和开裂,因此济南家居市场上很少有木地板打出地热木地板,即使有也只有三四个品牌,其中

的原因就是害怕木地板变形,给品牌自身带来不必要的麻烦。瓷砖由于烧制过程中必须达到1280度的高温,因此50度的地热温度对它几乎没有影响,因此在地热地面也不会变形、起翘和开裂。金汇翰玉城A5-8号楼的业主张先生表示:“我之所以选东鹏瓷砖铺地面,主要是因为瓷砖比较适合地热地面,受热膨胀小,适合大面积铺贴,还美观大气。”

海珀天沅的李先生经过在济南家居市场上走访,同时又看到多数邻居选择了铺贴瓷砖,下定了决心还是为地热地面选择了铺贴瓷砖。

## 银座家居助您 打造美好家居生活

春和煦,万物复苏,业主朋友们也已开始蠢蠢欲动。买房子不容易,装房子更操心。幸好,这一切可以让银座家居来帮您解决。银座家居推出第13届绿色消费月暨“美好家·生活节”活动,和您一起打造美好家生活。

2018年3月10日-2018年3月25日,银座家居独家攻略助您美好生活,“直通美好生活”满额送,购物满8000元起即可领取iPhone+iPad组合、70寸超清电视、三开门冰箱等相应赠品;

“遇见美好生活”极品好货3折开仓!10000件买断价商品让您挑到手软;

“开启美好生活”智慧家生活,交款满3万即可抽取小米智能家居套装、顾家多功能沙发、步阳指纹锁等,数量有限先到先得;

“专属美好生活”圆梦大奖,累计交款满5000元再抽金条、净化器、置家券;

“定制美好生活”,鲸装家六大“鲸”喜优惠,返现、抽奖、好礼送不停!更有六项特权服务为您装修全程保驾护航!

不仅如此,爱电影的业主朋友们更要注意了,活动期间登录银座家居微信公众号【云商城】50元抢1000元“定金膨胀”券包再送2张电影票,数量有限先到先得!

聚惠春天,让银座家居助您开启美好生活!

万泰装饰  
WANTAI DECORATION

万泰装饰  
在这21年的演变进程中一刻也没有停歇  
一直在不断探索、不断创新中向前发展  
忠实记录与推动着  
装饰行业浪潮滚滚向前

# 万泰21年 无实力不整装

见证品牌的力量!

万泰装饰

设计专家

德系材料



英式管家

全案软装

万泰制造

万泰装饰《三月质惠购》活动正在进行中,欢迎来电咨询

爱家热线: 6662 0555

0531

活动时间: 2018.03.12-2018.03.31

活动地点: 中国·济南英雄山路188号(万泰完整家居馆)



万泰装饰  
WANTAI DECORATION



中 / 国 / 完 / 整 / 家 / 居 / 领 / 跑 / 者

万泰装饰21周年  
1997-2018